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Vzdelávacie, vyučovacie a školiace aktivity 

krátkodobá výmena skupín žiakov 

 

   Na našu mobilitu sme sa chceli čo najdôslednejšie pripraviť a nič nenechať na náhodu. Prípravy trvali 

viac ako jeden mesiac. Zabezpečili sme rýchlu komunikáciu s projektovými partnermi a organizátormi 

našej mobility vytvorením “whatsapp” skupín.  Dali sme vyrobiť transparent a nálepky s logom školy 

a projektu pre účely diseminácie. Vytvorili sme dvojjazyčný bulletin o našej škole. 

   Organizátori našej mobility boli učitelia, ktorí sa už zúčastnili na niektorej z organizovaných mobilít 

alebo sa ešte zúčastnia plánovaných mobilít. Dvaja učitelia boli v úzkom organizačnom tíme, ďalší si 

pripravovali “pracovné dielničky”. 

   Aktivity sme plánovali tak, aby čo najviac žiakov, učiteľov a priateľov našej školy mali nejaký kontakt 

s partnerskými účastníkmi, taktiež aby sme vhodným, neinvazívnym spôsobom zapojili niektoré 

lokálne organizácie (klub dôchodcov a folklórnu skupinu “Spod Kameniego”). Program sme 

koncipovali tak, aby mali všetci účastníci dostatok príležitostí na komunikáciu v anglickom jazyku, aby 

spoznali našu školu, obec a blízke regióny. 

   Počas príprav naši učitelia a žiaci 9. ročníka pripravili pre partnerov hrací plán, kde mali vyznačené 

aktivity, ktorých sa majú zúčastniť a miesta, ktoré navštívia. Podľa toho získavali nálepky, aby sa na 

konci týždňa mohli zúčastniť tomboly.  

   Vybrali sme 8 žiakov (4 siedmaci, 4 ôsmaci) na základe kritérií v dotazníku (ochota spolupracovať a 

aktívne sa zápajať pri príprave mobility, komunikačná úroveň angličtiny), ktorí budú reprezentovať 

našu školu počas celej mobility. Úloha reprezentantov bola okrem iného pomôcť cudzincom 

orientovať sa v novom prostredí, nakoľko aktivity prebiehali na viacerých miestach. Reprezentanti a 

ich rodičia súhlasili, že pripravia domáce pečivo na pohostenie v škole aj do autobusu počas 

celedenných výletov.  
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Nasleduje opis aktivít podľa programu priloženého v prílohe: 

Pondelok 9.5.2022 – Po uvítacom ceremoniáli, keď sa nám prihovorili p. starosta Mgr. Peter Klimčík 

a p. riaditeľ Mgr. Pavol Demko, sme spoznávali nové krajiny a kultúry očami detí pomocou 

pripravených prezentácii a navzájom sme si odovzdali suveníry. Po dobrom obede sme sa zúčastnili 

dramaticko-divadelného predstavenia „Dievča z morského dna“, ktoré pripravila p. učiteľka Mgr. 

Demková spolu s členkami divadelného krúžku „PRVOSIENKY“ a po predstavení mali naši hostia 

možnosť vyskúšať si niektoré aktivity, ktoré počas nácvikov využívajú divadelníčky. Poobede sme sa 

presunuli do areálu Oravskej lesnej železničky, avšak kvôli pretrvávajúcim technickým problémom 

sme sa nemohli na vláčiku odviezť. Napriek tomu sa bolo na čo pozerať, českí odborníci práve 

opravovali starobylú parnú lokomotívu Gonduľáka, navštívili sme expozíciu modrotlače na Orave 

v jednom z vozňov, taktiež expozíciu remeselného domu a expozíciu zameranú na históriu OLŽ a jej 

súčasnosť. Výklad p. Ferenčíka, s dokonalou angličtinou a presným britským prízvukom, nás milo 

prekvapil. Poobedný program sme ukončili na ihrisku na Vyšnom konci. P.uč. Kureková s manželom 

sa postarali o tradičnú oravskú opekačku a tak mali naši hostia možnosť ochutnať opekané špekáčiky 

alebo syr. Úspech mala aj francúzska naháňačka, ktorú sme ich naučili a odmenili víťazov. 

Utorok 10.5.2022 – Tešili sme sa na celodenný výlet do okolia Zuberca, kde sme našim hosťom ukázali 

drevený kostol z 15. storočia, zapísaný do kultúrneho a prírodného dedičstva UNESCO, v Tvrdošíne. 

Predstavili sme im krásy Brestovskej jaskyne, navštívili sme otvorené Múzeum oravskej dediny, 

vyskúšali sme si fyzické sily v lanovom parku „Tarzanka“, odviezli sme sa vláčikom „Roháčikom“ na 

obed v kolibe „Šindľovec“ a zmysluplne využitý deň sme ukončili relaxom a plávaním v Meander 

parku v Oraviciach. Posledným bodom programu bola návšteva Námestova a nábrežia Oravskej 

priehrady, kde sme mohli využiť hodinku a pol voľného času každý podľa vlastného uváženia: večerou, 

nákupom potravín či prechádzkou okolo priehrady. Domov a do penziónu sme prišli príjemne unavení 

a plní nových dojmov a zážitkov. Zaspávali sme v očakávaní, čo prinesie nasledujúci deň. 

Streda 11.5.2022 – Doobedie naši hostia, ale aj naši žiaci trávili vyučovaním formou pracovných 

dielničiek. Na výber boli: anglická dramatika, výtvarná, netradičné športy, robotika a kódovanie, 

folklórny tanec a príprava tradičných slovenských dobrôt. Účastníci si mohli vybrať dva „workshopy“, 

na ktorých sa zúčastnili a získali certifikáty o účasti aj nálepku do svojich herných plánov. Poobede 

sme sa presunuli na Oravský hrad, ktorým nás previedla sprievodkyňa so starostlivo pripraveným 

anglickým výkladom. Tí, čo ešte vládali, si nenechali ujsť prehliadku múzeá kávy v Krušetnici 

s najväčšou mozaikou kávy na svete a dospelí mohli ochutnať chuť výnimočnej kávy 100% kanefora 

a liberika, ktorých príprava pomocou džezvy je veľmi ojedinelá v rámci Európy.  

Štvrtok 12.5.2022 – Účastníkom sme predstavili región Liptov s niekoľkými zastávkami: Liptovský Ján 

s termálnym minerálnym prameňom, expozíciou mincovňa ako aj s parkom miniatúr slovenských 

hradov. V Liptovskom Mikuláši sme prešli historickým námestím, zastavili sme sa v galérii „Ilúzia“ a 

voľný čas v meste sme využili na dobrý obed a nákupy v nákupnom centre „Retail park“. 

 

 



                        

 

 

 

Piatok 13.5.2022 – Posledný deň sme trávili väčšinou v škole. Doobeda sa naši hostia aktívne zapojili 

do vyučovania, keď prezentovali svoju krajinu a kultúru pripravenými prezentáciami a aktivitami 

počas riadneho školského rozvrhu. Všetci naši žiaci a učitelia sa takto aspoň na chvíľočku mohli 

zúčastniť mobility. Po dobrom obede sme sa stretli pri odovzdávaní certifikátov, vyhodnotení 

tomboly, zakopávaní časovej kapsuly a sadení stromčeka priateľstva na školskom dvore. Večer sme 

sa stretli na rozlúčkovej večeri a diskotéke. Sprevádzali nás folklórna skupina „Spod Kamenniego“, p. 

Kurek hrou na fujare a DJ Denis a Lukáš. Spoločný čas sme využili na vzájomné vymieňanie si dojmov 

z celej mobility, vymieňaním kontaktov a plánmi na ďalšie stretnutia, ktoré nás čakajú v júni (Turecko) 

a v auguste (Rumunsko). 

Viac informácií ponúkame na našom školskom webe: 

https://zszakamenne.edupage.org/blog1/  
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